
1

. 1
(5 نمره)

پاسخ :

. 2
(5 نمره)

پاسخ :
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. 3
(5 نمره)

پاسخ :

. 4
(5 نمره)

پاسخ :
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. 5
(5 نمره)

پاسخ :

. 6
(5 نمره)

پاسخ :
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. 7
(5 نمره)

پاسخ :
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. 8
(5 نمره)

8 نقطه A و B  و C  و D و E  و F  و G و H روی محیط یک داره قرار دارند. چند ملث ی توان کشید که رئوس آن از ان
هشت نقطه انتخاب شده باشند؟

پاسخ :

پاسخ ان مسئله برابر با ترکیب 3 راس از ان 8 نقطه است.

. 9



6

(5 نمره)
فرض کنیم A یک مجموعه n عضوی و a یکی از اعضای آن باشد، تعداد زرمجموعه های r عضوی مجموعه A و تعداد زر

مجموعه های r عضوی A که a در آن هست، به ترتیب در کدام گزینه آمده است؟

پاسخ :

. 10
(5 نمره)

از میان 8 ریاضیدان و 6 فزیکدان و 5 شییدان قرار است کمیهای علی انتخاب شود. به ترتیب به چند طرق ی توان ان
کمیه را انتخاب کرد اگر:

الف) کمیه 6 نفره باشد و از هر رشه 2 نفر در آن عضو باشند؟
ب) کمیه 3 نفره باشند و از هر رشه حداقل یک نفر در ان عضو باشد؟

پاسخ :
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. 11
(5 نمره)
در یک دوره مسابقات کشتی از بن 4 داور ارانی 3 داور ژاپنی و 2 داور روسی قرار است کمیه ای تشکل شود، به ترتیب به چند
روش ی توان ان کار را انجام داد اگر کمیه 4 نفری باشد و اگر کمیه 3 نفری باشد و از هر یک از سه کشور، یک نفر در کمیه

باشد؟

پاسخ :

اگر کمیه 4 نفری باشد:

و اگر کمیه 3 نفری باشد و از هر یک از سه کشور، یک نفر در کمیه باشد:

. 12
(5 نمره)
از بن تعدادی کاب مخلف ی خواهیم 3 کاب را انتخاب کنیم و در قفسه ای بچینیم. اگر تعداد حالت های مخلف برای ان

کار  210ا باشد، تعداد کاب ها چند است؟

پاسخ :
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. 13
(5 نمره)

با حروف کلمه «جهانگردی» و بدون کرار حروف، چند کلمه 8 حرفی ی توان نوشت که در آنها حروف «د» و «ی» کنار هم قرار
داشه باشند؟

پاسخ :

اگر یکی از حروف را بسه «دی» در نظر بگریم، تعداد جایگشتهای 7 شی ء !7 است، چون همن تعداد هم برای بسه «ید»
وجود دارد، پس جواب کلی برابر است با: 2×!7

. 14
(5 نمره)

با حروف کلمه «جهانگردی» و بدون کرار حروف به ترتیب چند کلمه 8 حرفی ی توان نوشت و چند ا از آنها به «ی» ختم ی
شود؟

پاسخ :

برای نوشتن تمام کلمات 8 حرفی بدون حروف کراری، با ان 8 حرف کافیست تعداد جایگشت های 8 شیء متماز را بدست
آورید، یعنی: !8

در حالتی که حرف آخر 8 باشد، کافیست تعداد جایگشت ها روی 7 حرف را بدست آورید، یعنی: !7
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. 15
(5 نمره)
حاصل عبارت زر کدام است؟

پاسخ :

. 16
(5 نمره)
حاصل عبارت زر کدام است؟
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پاسخ :

. 17
(5 نمره)
تعداد کلمات هفت حرفی (با معنی و بدون معنی) که از کنار هم قرار دادن حروف ( ت ، ش ، و ، ا ، ن ، پ ، ه ) ی توان ساخت

چند است ؟ ( بدون کرار حروف )

پاسخ :

7×6×5×4×3×2×1

. 18
(5 نمره)

در یک کشور نوعی اتومبل در 5 مدل ، 10 رنگ ، 3 حجم موتور مخلف و 2 نوع دنده اتوماتیک و غر اتوماتیک تولید ی شود،
اگر یکی از رنگ های تولید شده مشکی باشد، چند نوع از ان اتومبل با رنگ مشکی تولید ی شود؟

پاسخ :
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5×1×3×2=30

. 19
(5 نمره)

در یک کشور نوعی اتومبل در 5 مدل ، 10 رنگ ، 3 حجم موتور مخلف و 2 نوع دنده اتوماتیک و غر اتوماتیک تولید ی شود،
در مجموع چند نوع مخلف از ان اتومبل تولید ی شود؟

پاسخ :

5×10×3×2=300

. 20
(5 نمره)
با ارقام 7 و 3 و 2 و 0 به ترتیب چند عدد سه رقی با ارقام کراری و چند عدد سه رقی با ارقام غر کراری ی توان نوشت؟

پاسخ :

48=4×3×3   : با ارقام کراری

18=2×3×3 : با ارقام غر کراری


